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Kάτι τα χει πιάκει αυτά τα παιδιά.

Τους Κουκουένται που με τη Δεξιά καθότανε κότες λιράτες.

Mιά έγκαψη, μιά φλόγα
έχω απόψε στη καρδιά
μαρξιστικιά, τροτσικιστικιά, μαοϊκιά

Μια έγκαψη επαναστατικιά, ένα πράμα, ντελίριουμ μαρξιστικό λενινιστικό και
εκαταλάβανε το ιμπεριαλιστικό Υπουργείο τση Φινάντσας.

Παντού εχθροί.

Σαν την αίρεση τη δικιάς μας των Εσσαίων – Μακαβαίων και της Ορθοδοξίας της
χριστιανικιάς και το Όπους Ντέϊ το φράγοπαπικό.

Κι αυτοί έχουνε πάντα δίκιο.

Και λάθος να κάμουνε το αναγνωρίζουνε μετά από 70 χρόνια.

Όπως με τον Άρη και το Ζαχαριάδη που ακούγανε την εξάψαλμο.

Αλλά μετά από μια ζωή τσού θυμήθηκε .

– Ξέρετε ωρές παιδιά ίσως και να υπερβάλαμε λιγάκι (σε κουταμάρα).

Τώρα τσου θυμήθηκε το όπλο παρά πόδας.

Γιατί ακολουθούνε τη γραμμή της Β’ Διεθνούς πριχού το ’36 που οι
σοσιαλδημοκράτες ήτανε τόσο κακοί όσο και οι ναζιστές.

Όψεις από το ίδιο νόμισμα και χειρότεροι οι Συριζιανοί.

https://pieradelbando.gr/i-egkapsis/


Γιατί είναι ύπουλοι και με γλώσσα διχαλωτή κι έχουνε και το διάλο μέσα τους
γιατί οι περισσότεροι από το μουνί του Κόμματοςς έχουνε ξεπεταχτεί και στα
Βαγγέλια του Ιδρύματος Περισσού έχουνε σπουδάξει.

Ο Τσίπρας, ο Δραγασάκης, ο Λαφαζάνης, ο Μπαλάφας, ο Σαμοίολης, ο Φοντάνας, ο
Μπούκας, ο Νικολούζος.

Γι’αυτό προσοχή γιατί είναι δασκαλαμένοι στα κόρπα τα δικά μας λένε οι
Κουκουένται.

Εμείς ειμάστενε επαναστάται και κανένα άλλο κωλοπαίδι!!

(Ε! μη μου πείτε έχει και λίγο ζήλεια το πράμα).

Επήγανε με το άγριο να πάρουνε το γκουβέρνο τίποτις, επήγανε με το ήμερο πάλι
ζερό, επήγανε με ανάμιχτο νούλα. Κι ετούτοι εδώ με δυό δεκάρικους αλώσανε τα
πάντα όλα.

Στο ίδιο σκολειό επήγαίνανε με τσ’αλλουνούς και τσου’χει πιάκει κάτι τις με αυτή
τη γρουσουζιά.)

Άμα σκωθούνε κάποιοι και ειπούν ότι θέλουνε ‘πανάσταση κανείς χώρια από μας,
είναι πλερωμένοι, προβοκατόροι, πράχτοροι, ινστρουχτόροι, τσιλιαδόροι (και όλα
τα εις -όροι) της Ιντσέλιντσεσέρβις.

Γιατί εμείς θα κάμουμε εξέγερση χωρίς να σπάσει βιτρίνα.

Είναι τούτο καινούργια θεωρία κομμουνιστικιά μοντέρνα σε παγκόσμια πρώτη.

Τώρα έγκαψις είναι τούτο που τσού’ πιακε;

Σορδοκαϊλα;

Έχουνε βγάλει φρουτάκους εις το κώλο και δε μπορούνε να κάτσουνε ήσυχοι;

Κι άμα γένεται καμμιά φασαρία και πέφτει ξύλο εξαφανίζονται και γένονται
Λιούηδες.

Όπου φύγει-φύγει.

Είναι νομιμόφρονα παιδιά.

Γι’αυτό όλο με το σείς και με το σάς τσούχουνε οι Δεξιάρες.

Έτσι είναι άμα δεν είσαι επικίνδυνος κι απλά γραφικός κούτιακας.


